

Vážený pan
Mgr. Jaroslav Pašmik, MBA
starosta MČ Praha 5
Štefánikova 13 a 15, 150 00 Praha 5

Městská část Praha 5 Úřad městské části nám. 14. října 1381/4	
Datum doručení:	29. 06. 2023
Číslo jednotlivě:	
Počet listů příloh:	Počet listů: 1



MC05P00NTT2Z

V Praze dne 29.6.2023

VĚC: PETICE: Přesun zastávek autobusu č. 153 „Mrázovka“ do prostoru ke vchodu do areálu Sokol Smíchov

Vážený pane starosto,

v příloze Vám zasílám archy s podpisy více než 130 občanů, kteří podporují přesun zastávek autobusu č. 153 „Mrázovka“ do prostoru náměstí směrem ke vchodu do areálu Sokola Smíchov. Tyto podpisy jsem získala během pouhých několika dní a s každým podepsaným jsem osobně mluvila. Jedná se o rezidenty z přilehlých ulic, návštěvníky areálu Sokola a dětského hřiště a ty, kteří v lokalitě pracují nebo se zde pravidelně pohybují. Při svém dotazování v místě zastávek a prostoru zmíněného náměstí jsem zjišťovala, jak jsou spoluobčané spokojeni se stávajícím umístěním a pokud ne, co jim případně na současném stavu vadí. To, co jsem se dozvěděla, uvádím níže jako další podněty ke zlepšení bezpečnosti a chybějícího zázemí. Jak je uvedeno v dopise MC05232677/2019/ODP/MM ze dne 28.11.2019, Odbor dopravy MČ Praha 5 se budoucímu přemístění nebrání, pokud mu budou předcházet stavebně technické úpravy komunikace.

Jelikož je zřejmé, že významná část obyvatel s nynějším umístěním spokojena není, žádám tímto o přesun obou stávajících zastávek „Mrázovka“ do zmíněného prostoru. Za nejvíc smysluplné považuji vytvoření jedné obousměrné zastávky se standardním přístřeškem pro čekající včetně lavičky (jak je tomu např. u zastávky autobusu č. 137 „Malvazinky“ a dalších ve směru Na Knížecí), kterou by ocenili zejména starší spoluobčané i rodiče s dětmi.

Současné umístění je zcela nevyhovující, jelikož lidé musí čekat na úzkém, sešikmeném a hrbolatém povrchu, kde není možno si sednout a lidé často čekají přímo ve vozovce nebo mimo prostor zastávky přímo na středovém zeleném pruhu. Nebezpečné je rovněž přecházení přilehlých komunikací nejen do areálu Sokola a na dětské hřiště, protože zde chybí přechody. Po přesunu by mohli lidé navštěvující areál Sokola bezpečně nastoupit a vystoupit bez jakéhokoliv přecházení a starší občané by rádi využili možnost se v klidnější lokalitě posadit. Umístění v prostoru náměstí by umožnilo i lepší přehlednost pro čekající i řidiče autobusů.

Fungování stavu s přesunutými zastávkami již bylo možné prakticky vyzkoušet koncem minulého roku, kdy byla zastávka ve směru „Nad Konvářkou“ několik týdnů přesunuta do prostoru náměstí a provoz fungoval zcela bez problémů, na což nemálo podepsaných poukázalo. Pro Vaši informaci, mnoho občanů si stěžuje i na vysokou hlučnost i emise zastaralých diesellových autobusů a přála by si jejich náhradu za elektrobusesy.

Jsem přesvědčena, že výše uvedené důvody i široká podpora tomuto záměru ze strany občanů jsou zcela jednoznačné a pochopitelné a že učiníte veškeré potřebné kroky, aby se přesun a sloučení zastávek ke hřišti Sokola Smíchov realizoval co nejdříve.

Žádám Vás tímto o návrh termínu schůzky, kdy bychom mohli výše uvedené téma probrat.

Předem děkuji za Vaši odpověď co nejdříve.

S pozdravem

Hana Schmidtová

Příloha: Podpisové archy
Na vědomí: Odbor dopravy MČP5 – Ing. Ivan Růžička, Výbor dopravní MČP5 – JUDr. Jan Kostohryz, PhD, ROPID, MUDr. Zdeněk Hříb